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GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO REGIONALE UNDER 19  

GARE DEL 23/10/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 23/10/2023 SAN VALENTINO 1975 - F.CLUB VIRIBUS UNITIS 100   
Il Giudice Sportivo Territoriale avv. Maurizio La Duca: - letto il preannuncio ed il reclamo proposti nei termini 
dalla società ASD F.Club Viribus Unitis100 in relazione alla gara in epigrafe; - rilevato che la reclamante, in 
sede di preannuncio e reclamo, non ha depositato l'attestazione del pagamento del contributo di accesso 
alla giustizia sportiva, come previsto dall'art. 67 CGS, richiedendo l'addebito del predetto contributo sul 
proprio conto, come previsto dall'art. 48 C.G.S. (cfr. in terminis, da ultimo, il C.U. FIGC LND di questo C.R. 
Campania, GST n. 21 del 30.01.2020 e GST n.22 del 22 6/2/2020); - rilevato che dall'attività istruttoria è 
emerso che il conto della reclamante non è capiente e quindi essa si trova nell'impossibilità dirichiedere 
l'addebito; - dato atto della rituale comunicazione alle Società della presente decisione, ai sensi dell'art.67-
comma 6 CGS. P.Q.M., dichiara: A) il reclamo inammissibile ; B) per l'effetto, omologa il risultato conseguito 
sul campo di 1/1 ; C) conferma i provvedimenti disciplinari già adottati e pubblicati sul relativo C.U.; D) 
dispone addebitare sul conto della reclamante il contributo di accesso alla giustizia sportiva.  

Il Giudice Sportivo Territoriale  

                                                                                                           avv. Maurizio La Duca  
 

 

GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 22/10/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 22/10/2023 A.S.D. DOLPHINS AGROPOLI - AGORA ACADEMY SRL   

Il Sostituto Giudice Sportivo avv. Marco Cardito letto il preannuncio ed il reclamo ritualmente proposti dalla 

società Agora Academy SRL. Ritualmente evocata la società reclamata ha presentato memoria difensiva; 

dovendo questo Giudice effettuare ulteriori accertamenti presso gli uffici di competenza; dispone che la 

decisione in merito al reclamo proposto venga rinviata al 8 novembre 2023. La presente si intende quale 

comunicazione alle parti interessate.  

Il Sostituto Giudice Sportivo Territoriale  

                                                                                                      avv. Marco Cardito  
 

 

 

Federazione Italiana Giuoco Calcio 
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GARE DEL CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE  

GARE DEL 21/10/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 21/10/2023 A.S.D. PARATINA ACADEMY - ACADEMY MADRIGAL VOLLA   
Il Sostituto Giudice Sportivo avv. Marco Cardito letto il preannuncio ed il reclamo ritualmente proposti dalla 
società Academy Madrigal Volla con i quali essa società ha lamentato la irregolare posizione dei calciatori 
della società Paratina Academy sig. Bernardo Francesco e Di Dato Lorenzo rispettivamente nati il 
27/10/2009 e 25/10/2009 in quanto non avrebbero rispettato i limiti di partecipazione in relazione all'età 
contenuti nel C.U. n.1 Attività Giovanile del 21 luglio 2021; la società reclamata ritualmente evocata non ha 
presentato memorie difensive; esperiti gli opportuni accertamenti letto il Comunicato Ufficiale citato rilevato 
che alla pagina n.13 nella sezione Limiti di età viene riportato quale limite "possono prendere parte all'attività 
Under 16 stagione sportiva 2023/2024, i calciatori nati dal 1ºgennaio 2008 e che comunque abbiano 
compiuto anagraficamente il 14º anno di età." pertanto sotto tale profilo il reclamo si palesa fondato non 
avendo i calciatori in parola compiuto anagraficamente il 14º anno di età; PQM dato atto della rituale 
comunicazione della presente decisione alle società ai sensi del' art.67 comma 6 delibera di accogliere il 
reclamo e per lo effetto di infliggere la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0/3 in 
favore della reclamante; conferma i provvedimenti disciplinari già assunti e pubblicati nel relativo C.U.; 
infligge l'ammenda di euro 100,00 alla società Paratina Academy nonché la inibizione fino al 9.11.2023 
Vollaro Gennaro, nulla dispone in merito al contributo di accesso alla giustizia sportiva.  

 

Il Sostituto Giudice Sportivo Territoriale  

                                                                                                          avv. Marco Cardito  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

PERDITA DELLA GARA:  

A.S.D. PARATINA ACADEMY  

AMMENDA  

Euro 100,00 A.S.D. PARATINA ACADEMY  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/11/2023  

VOLLARO GENNARO (A.S.D. PARATINA ACADEMY)        

 

 

 

Pubblicato in NAPOLI il 1 novembre 2023 

 

 Il Segretario 
Giuseppe Aversano 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 


